

当地时间20日，俄罗斯官方宣称，最近的一次深海考察结果证实，“北冰洋海底属于俄罗斯”，北极的120万平方公里地区应属俄所有。同一天，俄空军发言人说，两架俄罗斯图-95MS型战略轰炸机在演习中沿美国阿拉斯加沿海和加拿大沿海飞行大段距离。



◆伊尔-78型加油机系伊尔-76的改进型，能在空中以每分钟2000升的速度为飞机加油。

## 俄罗斯宣称拥有北极120万平方公里地区

与此同时，俄战略轰炸机也在美加北极沿海巡逻  
“加油时，这两架飞机各加了30吨燃料，这是自苏联时期以来的最高纪录”

►图-95MS型轰炸机为苏联时期研制，此后得到不断改进。这种远程轰炸机能携带高精度巡航导弹，除能执行战略攻击任务外，还可执行照相、电子侦察、海上巡逻及反潜等各种任务。北约给它起的代号为“熊”。



俄国自然资源部表示，最近的深海考察中所获取海底土壤样本显示，“北冰洋海底的罗摩诺索夫山脉与俄罗斯大陆架地质上连成一体”。

依照现行有关联合国公约，一个国家如果对某地段海底提出领土要求，必须证明此地段海底是其领土大陆架的自然延伸。俄罗斯方面早在2001年就提出北极领土要求，但联合国要求其提供更多证据证明。

俄国官方称，这些海底土壤样本说明北冰洋海底也应该属于俄罗斯领土的一部分。俄国自然资源部官员还同时表示，据他们预测，在这块“俄罗斯领海”的海底可能蕴藏着10亿万吨的石油和天然气资源。

包括美国、加拿大和丹麦等国家都不认可俄国对北冰洋地区所提出的领土要求，并分别提出了自己对北冰洋海底的领土要求。

专家指出，北冰洋海底很可能蕴藏着丰富的石油、天然气和各类矿产；而随着气候变暖，北冰洋地区冰封面积迅速减少，使得开采这些资源的可行性日增，这也是各国开始纷纷声称对北冰洋海底拥有主权的主要原因。

在俄罗斯北极深海考察后不久，加拿大政府宣布在北极增设海军基地，增建驱逐舰和破冰船。丹麦最近也派遣了一队科学家前往同一海域，希望证明海底罗摩诺索夫山脊是丹麦领土格陵兰岛的自然延伸。上个月，美国海岸护卫队的一艘破冰船携带科学家也开始了自己的深海考察之旅。

罗拉

### 俄罗斯的“家伙”



图-22M3型轰炸机被北约称为“逆火”式轰炸机，这种飞机能携带核武器，但用于执行常规作战任务。



“托尔-M2”型导弹防御系统定于2008年开始生产。



“BUK-M3”导弹防御系统采纳了最新技术。

### 远距离飞行

俄空军发言人亚历山大·德罗贝舍夫斯基上校对俄塔社说：“两架图-95MS型战略轰炸机沿阿拉斯加和加拿大沿海飞行了大段距离，然后经北极返回了俄罗斯。”

德罗贝舍夫斯基说，飞行过程中，加油机给这两架飞机加了油。这两架飞机本次约飞行了1.3万公里，飞行时间约为17个小时。

“加油时，这两架飞机各加了30吨燃料，这是自苏联时期以来的最高纪录。”德罗贝舍夫斯基说。

据俄塔社报道，另外两架远程战略轰炸机飞越了东大西洋海域，于20日完成了环格陵兰岛的飞行，飞行时间约为12个小时。

德罗贝舍夫斯基说，这两次飞行根据俄罗斯的空中巡逻计划完成。飞行期间，北约派出了飞机监视。飞行没有违反国际法，没有侵犯他国领海或领空。

### 多机种参与

俄塔社说，这轮远距离飞行训练开始于9月18日，定于9月21日结束。

据德罗贝舍夫斯基介绍，图-95MS型轰炸机、图-22M3型轰炸机、伊尔-78型加油机20日飞行超过15架次。俄空军的图-22M3型轰炸机当天还在黑海地区执行了空中巡逻任务。两架图-22M3型轰炸机当天在俄罗斯伊尔库茨克地区进行了轰炸演习。

德罗贝舍夫斯基当天早些时候说，来自俄罗斯空军远东部门和防空部门的90多架飞机和直升机还要进行战术演习。

### 更新防御系统

俄罗斯加强空中战略巡逻的同时，也在改进防空系统。俄罗斯《生意人报》网站20日援引防空部队将军尼古拉·弗罗洛夫的话说，新型的“BUK-M3”和“托尔-M2”型导弹防御系统将在2008年到2009年投入使用。

俄罗斯导弹防御系统不少老化过时。弗罗洛夫说，新系统投入使用后将改变现状。“托尔-M2”型导弹防御系统定于2008年开始生产。

“BUK-M3”导弹防御系统采纳了最新技术，其性能比前几代BUK系列导弹防御系统有极大改善。预计防空部队将在2009年得到新生产的“BUK-M3”导弹防御系统。

弗罗洛夫说，除了生产新导弹防御系统，俄军方还计划更新现有其他导弹防御系统。

据新华社特稿

# 男天三宝迎双节送大礼 天天爽爽喜唰唰！

一揭开男天三宝“二次发育”的神秘面纱！

独含四种壮阳增长发育因子

医学研究和临床实践表明，阴茎海绵体细胞是决定阴茎大小的致密细胞，大多数成年男性的阴茎海绵体细胞只有30~40%发育成熟还有60~70%的细胞处于未发育状态，一旦阴茎海绵体全部发育成熟，阴茎的长度和粗度提高1~2倍。“男天三宝”是根据医学经典著作（阳血）所记录的千古验方，运用现代高科技之缓释复合制剂技术以及美国BEC循环理念，历时十余年研究，终于从二十余味中药的合成分中，提出大量的PNA、ATP生殖激活肽和“WT、NDW”细胞分裂素研制而成的目前国内增粗、增大、二次发育，全面强化阴茎勃起能力于一体的壮“根”奇药，经临床观察表明“男天三宝”可在短期内刺激男性脑垂体、睾丸腺体细胞、阴茎海绵体细胞，促使睾丸腺体细胞和阴茎海绵体细胞以原子方式发生裂变，一分为二、二分为四，服用3~5天后，感觉阴茎明显的发热、膨胀等，这些变化表明生殖器正向良性方面转化，5~15天后阴茎细胞不断分离，繁殖进度加快性腺素分泌开始强，并不断增长，此时会感到阴茎有短暂的蚁行，性欲膨胀，勃起次数增加，阴茎正处于增长、增粗的过程，早晨勃起良好，20~30天后你的生殖器会增粗、增长，可随意勃起，达到健康尺寸。

解决一时的问题您随便 解决永久的病根就得用国药

男天三宝—专治男人病的OTC国药，我的选择！

第一、奇妙功效 快感倍增

男天三宝在解决阳痿早泄延长房事时间，让女人体验快感无限欢悦的基础上，它的最大亮点是解决男人在房事中麻木不爽无快感，通过激活性神经产生强烈的冲动，三四十分钟的激情澎湃后，体验云翻雾转的“炫”快感，有0~5秒提升至16秒！

第二、高贵出身工薪价格

男天三宝是国药OTC精粹，只有国药才有治疗功效，这是个常识，而能批准进入OTC非处方药更是不易，它必须经过多年临床试验，证明该药疗效确切对症，无毒副作用，患者完全可以不通过医生的指导，即可自行安全有效的服用。倾力奉献让老百姓吃得起的国药OTC精粹。买五送二，买一个疗程还可优惠，多买多送。

第三、营养宝藏 能量巨库

人参、鹿茸、灵芝、丹参、当归、肉苁蓉、

适用人群：快感0~5秒，想跳到十几秒钟者；勃起无力但无激情快感者；勃起无力也无激情快感者；阳痿早泄、阴茎短小者；心血不足、心慌胸闷、头晕眼花、失眠多梦、腰膝酸软、手足发凉者；尿频、尿急、尿滴沥等前列腺患者。（市内五金店免费送货 省内免费邮寄到付款）

24小时健康热线：0371-61928596

■郑重承诺：不满意 就退货！

男天三宝为纯中药生物制剂，避免了化学速效药伤身，损害人体心脑及肝肾等弊端；绝无任何西药、激素或其它违禁成分，不会产生依赖性及毒副作用。为了让广大男性朋友能使用到真正安全、持久、不伤身的好药，即日起到指定药店购买男天三宝的患者可以享受以下优惠！

每盒仅售

买5赠2 买10赠5 28元

国药准字：Z19993281

专家提示：治疗请按疗程服用！买品和赠品同等 加量不加价！

凡服用本品6天 不满意者，可把剩余的药品给予退货。（注：包装完好无损，不影响二次销售）

打进电话送货者，都可享受买10赠6的特大优惠！

经销地址：郑州亚细亚一楼医药部（五区）/关虎屯丹尼斯二楼医药部/黄河路怀仁堂大药房（黄河路批发市场）/西郊泰隆大药房（群艺宫东门）